



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA VULTURU
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

INFORMARE DE INTERES PUBLIC

Comitetul Local pentru Situații de Urgență al comunei Vulturu aduce la cunoștința cetățenilor faptul că, în sesiunea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța, a fost adoptată Hotărârea nr. 33 din 04.03.2021 prin care s-a constatat că în urma reevaluării încadrării Unității Administrativ- Teritoriale Vulturu la finalul perioadei de 14 zile, stabilită prin Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța nr. 17 din data de 19.02.2021, se menține ***încadrarea comunei Vulturu în limita de incidență cumulată a cazurilor pe ultimele 14 zile mai mare de 3/1000 de locuitori.***

Începând cu data de 05.03.2021, pentru o perioadă de 14 zile, ***SE IMPUNE NECESITATEA RESPECTĂRII*** de către toți cetățenii, precum și de către operatorii economici de pe teritoriul administrativ al comunei Vulturu, a măsurilor generale pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei și a răspândirii infecțiilor cu SARS-CoV-2 prevăzute în Anexa nr. 1 a Hotărârii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța nr. 33 din data de 04.03.2021, precum și a măsurilor aplicabile în U.A.T.-urile în care incidenta cumulată a cazurilor în ultimele 14 zile este mai mare de 3/1.000 de locuitori cuprinse în Anexa nr. 4, respectiv:

1. Se instituie obligativitatea purtării măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, pentru toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, în toate spațiile publice închise și deschise. Este permisă înlăturarea acesteia pentru perioade scurte de timp în vederea fumatului, consumului de produse alimentare sau băuturi în afara teraselor, cât și pentru desfășurarea activităților sportive individuale sau altor asemenea activități, doar dacă persoanele sunt în afara zonelor de trafic pietonal și la minim 2 metri față de alte persoane.
2. Organizarea și desfășurarea activității cinematografelor, instituțiilor de spectacole și/sau concerte este interzisă.
3. Organizarea și desfășurarea spectacolelor de tipul drive-in este interzisă.
4. Organizarea și desfășurarea în aer liber a spectacolelor, concertelor, festivalurilor publice și private sau a altor evenimente culturale este interzisă.
5. Activitatea cu publicul a operatorilor economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/sau băuturilor alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirilor, este interzisă.

6. Activitatea restaurantelor și a cafenelelor din interiorul hotelurilor, pensiunilor sau altor unități de cazare, se desfășoară doar pentru persoanele cazate în cadrul acestor unități.
7. În situația în care activitatea operatorilor economici prevăzuți la pct. 5 și 6 este restricționată sau închisă, se permite prepararea hranei și comercializarea produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice care nu se consumă în spațiile respective.
8. Operatorii economici prevăzuți la pct. 5 și 6 vor respecta obligațiile stabilite prin Ordinul comun al Ministrului Sănătății și al Ministrului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri nr. 1493/2788/149/2020 pentru aprobarea Normei privind stabilirea măsurilor specifice de prevenire a răspândirii virusului SARS-CoV-2 pentru activitățile de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/sau băuturilor alcoolice și nealcoolice în unitățile de alimentație publică de tipul restaurantelor și cafenelelor din interiorul clădirilor, precum și în spațiile special amenajate din exteriorul clădirilor.
9. Activitatea cu publicul a operatorilor economici licențiați în domeniul jocurilor de noroc este interzisă.
10. Funcționarea operatorilor din domeniul jocurilor de noroc care comercializează bilete de tip LOTO, pariuri și lozuri, este permisă doar pentru activitatea de vânzare a acestora, cu respectarea măsurilor de protecție sanitară (HCNSU 60/17.12.2020).

Prevederile Hotărârii Guvernului nr. 35/2021 *privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 12 februarie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19*, precum și măsurile dispuse prin Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța nr. 33 din data de 04.03.2021, le puteți vizualiza pe site-ul Primăriei Comunei Vultur: www.comunavulturu.ro

Vă mulțumim pentru înțelegere!

PREȘEDINTELE

COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ VULTURU

PRIMAR,

Eugen-Marius BERBEC

